

## 全国政协十二届二次会议闭幕

习近平李克强张德江刘云山王岐山张高丽出席 俞正声主持

据新华社北京3月12日电 中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第二次会议圆满完成各项议程后，12日上午在人民大会堂闭幕。会议号召，人民政协的各级组织、各参加单位和广大政协委员，更加紧密地团结在以习近平总书记为总书记的中共中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，全面贯彻落实中共十八大和十八届二中全会、三中全会精神，同心同德、扎实工作，为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。

全国政协主席俞正声主持闭幕会。全国政协副主席杜青林、令计划、韩启德、帕巴拉、格列朗杰、董建华、万钢、林文漪、罗富和、何厚铨、张庆黎、李海峰、苏荣、陈元、卢展工、周小川、王家瑞、王正伟、马飏、齐续春、陈晓光、马培华、刘晓峰、王钦敏在主席台前排就座。

习近平、李克强、张德江、刘云山、王岐山、张高丽等在主席台就座。

上午9时，闭幕会开始。俞正声宣布，中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第二次会议应出席委员2229人，今天实到2143人，符合规定人数。

会议通过了政协第十二届全国委员会第二次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十二届全国委员会提案委员会关于政协十二届二次会议提案审查情况的报告、政协第十二届全国委员会第二次会议政治决议。

俞正声在讲话时说，中共中央、国务院高度重视这次会议，各有关部门、社会各方面给予了大力支持。会议期间，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导同志，出席大会开幕会和闭幕会，深入小组与政协委员共商改革发展大计，中共中央和国务院有关部门的负责同志也应邀列席大会，参加委员小组讨论、认真听取意见和建议。广大政协委员紧紧围绕党和国家中心工作，专心致志履行职责，自觉弘扬良好会风，通过多种形式积极发表意见、交流思想、增进共识。会议开得圆满、成功，充分发挥了人民政协作为协商民主重要渠道作用，生动体现了社会主义民主政治的生机与活力。

俞正声指出，全面深化改革的伟大征程已经开启。在新的时代条件下全面深化改革，尤其需要我们始终坚定正确方向，自觉把思想和行动统一到中共中央决策部署和习近平总书记系列重要讲话精神上来，不断夯实共同思想政治基础；尤其需要集思广益、汇集众智，克服一个又一个困难，解决一个又一个问题，稳扎稳打地前进；尤其需要广泛凝聚共识、协调利益关系、化解社会矛盾，汇聚强大正能量。改革的本质是创新。人民政协要大力弘扬与时俱进、锐意进取、勤于探索、勇于实践的改革创新精神，发展协商民主，加强履职能力建设，发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局重要作用，更好服务全面深化改革总目标，为推动经济持续健康发展、促进保障改善民生、维护社会和谐稳定做出新贡献。(全国两会报道见02版)

## 抓住企业搬迁改造契机 抢上“高精尖”大项目

# 洛单：“试水”节能抗磨新产品促转型

编者按

洛阳单晶硅有限责任公司是一家老国企。在公司整体搬迁改造过程中，这家企业抢抓机遇、大胆创新，从北京引进高科技节能环保项目(即KB项目)，走上了企业转型升级、借势发展这步好棋。开放招商、转型升级，是市委、市政府当前的中心工作。敢于跨界发展，勇于“试水”新品，这家以半导体硅材料起家的企业闯出了一条新路，这对我市其他国企进一步深化改革也是一个启迪。本报今起刊发“聚焦‘KB项目落户洛阳’”系列报道，敬请关注。

本报讯(首席记者 赵志伟)如何把企业整体搬迁的过程，变为抢上“高精尖”大项目，打造新的经济增长

极，进而实现转型发展的新契机？

洛阳单晶硅有限责任公司(简称洛单公司)突破常规思路，大胆跨界发展，瞄准效益好、产品强、技术新，符合国家产业政策的节能环保新项目，“试水”超级抗磨节能新产品，走出一“借力发展、借势运作”的好棋。

### 整体搬迁入园，实现“腾笼换鸟”

始建于1966年的洛单公司，是一家专业从事研究、生产半导体硅材料的高新技术企业。2011年以来，为应对市场新形势，洛单公司积极调整产品结构，不断增强科技创新能力，形成了半导体硅材料和太阳能光伏材料两大类产业。近年，硅光伏行业进入调整期，为加快企业转型升级步伐，增强竞争力，洛单公司决定在高新区建设半导体产业园，企业整体搬迁入园，实现“腾笼换鸟”快速发展。

新厂区项目寄托着洛单人的多年梦想，项目建设刻不容缓。但是，由于客观条件的限制，洛单公司必须打破先建新厂后拆老厂的规律，这造成企业生产、营销和供应，均存在一定时间内新、老生产能力之间的“断档”，将使企业面临前所未有的困难。

比如，洛单公司下属的麦斯克公司将至少有6个月时间处于停产与搬迁、设备安装调试、试生产状态，所有主业无法连续生产运营；由于电子电路级抛光片行业个性所限，对新生产出来的抛光片重启认证、小批量试用、大批量供货的周期十分漫长……

对此，洛单公司董事长张军强接受采访时说，搬迁过程，既是企业转型升级的换挡期，又是企业爬坡过坎的攻坚期，“在这一特殊时期，我们的

传统优势不复存在，但新的支撑力尚未形成，所以必须主动出击，尽快拿出具有市场竞争力的拳头产品，快速形成新的经济增长极”。

未雨绸缪，超前谋划。出于产业转型的需要，洛单公司长期以来一直在重点跟踪国际、国内治理机动车尾气污染的高科技产品。经过反复测试和选择，2013年11月，他们正式决定与北京海淀科保科技发展有限公司合作，在传统的半导体硅材料之外，抓住KB产品由军品应用领域刚刚转入民用市场的时机，“跨界”经营节能减排环保新产品，以弥补企业搬迁生产断档期出现的主业缺失。

近日，洛单公司、北京海淀科保科技发展有限公司等三方共同签署KB项目合作框架协议。(下转02版)

## 聚焦“KB项目落户洛阳”(上)



### 麦达斯铝业轨道车铝型材项目投产

昨日，在洛阳麦达斯5万吨轨道车型材及车体大部件项目现场，首条7500吨挤压生产线正为南车公司生产轨道车型材。

该项目位于伊滨区产业集聚区，是我市引进的国内唯一能生产高速列车、地铁、磁悬浮、轻轨和专用铁路货车整车结构等各类型材的企业。项目总投资24.62亿元。其中，一期项目投资14.62亿元，将形成年产1000辆高速列车及城市轨道交通车体大部件、2万吨工业管棒材的加工能力；二期投资10亿元，将形成年产20万辆汽车铝合金车体加工能力。目前，一期首条7500吨挤压生产线正式投用。

记者 刘冰 通讯员 杨万通 摄

## 鲍常勇到老城瀍河吉利调研

本报讯(记者 李东慧)昨日，市委副书记鲍常勇先后到老城区、瀍河区回族区和吉利区，调研重点企业发展、教育实践活动开展和基层组织建设工作。鲍常勇先后调研了老城区古城保护与整治项目、老城区西关办事处、洛阳南车城市轨道交通车辆有限公司、瀍河区回族区塔湾办事处塔湾社区便民服务中心、吉利区河阳新村社区、中石化洛阳分公司等，实地了解相关工作开展情况。

调研期间，鲍常勇指出，各地各部门在群众路线教育实践活动中，要始终坚持开门办活动，深入基层群众，走访服务对象，广泛听取社会各界和广大群众对解决“四风”问题的意见和建议。要始终坚持科学办活动，结合各区和实际，突出抓好“自选动作”，真正解决一批影响经济社会发展、影响民生改善的突出问题。

## 践行群众路线 搞好宣传引导

本报讯(见习记者 高峰)昨日下午，市委宣传部召开动员会，部署市委宣传系统党的群众路线教育实践活动。

按照工作部署，市委宣传部领导班子成员和县处级领导干部每人选择一个县以下基层党组织或宣传机构，以及一个企业单位进行工作调研。开展“寻找身边好公仆、做群众贴心人”活动。开展谈心交心活动，主要负责同志与班子成员逐一谈，班子成员之间互相谈心，认真查摆在作风方面存在的突出问题。

市委常委、宣传部部长杨炳旭强调，要结合实际，坚持真改实做，力求教育实践活动取得务实成效。一要把总要求，落在行动上。二要发扬整风精神，敢于触动灵魂。三要把握关键环节，扎实解决实际问题。四要强化学习教育，自觉做到知行合一。五要认真查摆问题，解决问题做实效。六要扎实推进整改，赢得群众满意。七要坚持开展“群众三评”，甘当群众的小学生。

杨炳旭强调，宣传部门要在抓好机关教育实践活动的同时，精心组织好全市教育实践活动的宣传引导工作，组织好新闻、理论、文艺、网络四个方面的宣传，增强吸引力、感染力和时效性，为全市教育实践活动营造良好的舆论氛围。

## 坚持“高”的标准

### ——二论扎实推进第二批党的群众路线教育实践活动

洛平

走进群众，畅通血脉，涤除污垢，河洛大地浩气正动。

“坚持高起点开局、高标准开展、高质量推进”，“让党员、干部思想上受教育、作风上有转变，让广大群众感到变化、感到满意”，习近平总书记的要求，为扎实推进第二批党的群众路线教育实践活动指明了方向。

古人云：“取法于上，仅得为中；取法于中，故为其下。”做任何事情，如果没有“高”的标准，结果就会大打折扣。

坚持“高”的标准，就是要以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉，准确把握党的群众路线教育实践活动的指导思想和目标任务、基本原则和方法步骤，主题不变、镜头不换，思想上不放松、标准上不降低、力度上不减小，推动全市教育实践活动高起点开局、高标准开展、高质量推进，确保活动不虚、不空、不偏、不走样，

以实实在在的成效取信于民。

第二批教育实践活动的一大特点，就是在群众的家门口开展，在群众的眼皮下进行，涉及的大多是实际问题，面对的往往是现实矛盾，与群众切身利益有更多交集，也承载着群众的更多期盼。活动举措实不实、效果好不好，群众看得最清楚、最有发言权。从这个角度看，开展第二批教育实践活动，我们丝毫不能降低标准、放松要求，相反，必须自始至终坚持“高”的标准。只有这样，才能保证活动实效，让群众满意。

标准引领水准。有什么样的标准，就有什么样的质量；群众期望高，标准必须“高”！

坚持“高”的标准，重在突出问题导向。

活动要让群众“叫好”，必须向问题“叫板”。要把重点解决“四风”问题作为切入点，把切实解决群众切身利益问题作为着力点，把尽快解决联系服务群众“最后一公里”问题作为落脚点，从老百姓最需要的地方改起，从老百姓最不满意的方面改起，下大气力解决发生在群众身边的不良作风问题，多为群众办实事、做好事、解难事。

坚持“高”的标准，重在领导带头示范。

开展教育实践活动，一把手是关键。领导干部作用要到位、工作要到

位、自身教育整改要到位，要把教育实践活动紧紧抓在手上，抓具体、具体抓，身体力行、以身作则，一级带着一级干、一级做给一级看，多到矛盾突出的基层去，多到困难较多的一线去，多到难点集中的现场去，深入解决实际问题。

坚持“高”的标准，重在强化督促指导。

督导工作有力，就能传导压力、激发动力、增强推力。要及时发现和解决问题，加大督导力度，不断拧紧螺丝，上紧发条，做到思想认识“上不去”不放过，查摆问题“不聚焦”不放过，自我剖析“不深刻”不放过，整改措施“不到位”不放过，群众“不满意”不放过，坚持标准，确保质量，防止降格以求。

“高”标准，是高标准，也是高标杆；“高”标准，是关键点，也是支撑点。坚持“高”的标准，群众才会“打高分”！



## 2012年至2013年政风行风民主评议结果公布

03版

## 媒体金融联姻，我市首家互联网金融公司将面世

04版



距第32届中国洛阳牡丹文化节  
开幕仪式还有28天